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payable, and cancelled by the payee at the time of J inspection by.any person hu..ing authority in accordance with 
receipt by writing his name or initials and the date I these regulations to inspect books or other documents: 
of receipt across the stamps, so as effectually to frovided that any such pay-sheets or receipts may. with 
cancel the same: I the special permission of the Commissioner of Unemployment, 

(b) By means of unemployment-relief stamps, of an amount be des~r~yed ~efore.tbe expiration of the said period, if tIle 
equivalent to the aggregate amount of the charge CommIssIOner IS satIsfied f,hat the emergency unemployment 
payable in respect of the total amount of the salaries charge has been duly paid. 
and wages of all the persons whose names appear on 15: JI) For the purpose of ensuring compliance with the 
any pay-sheet. Such aggregate amount shall be calcu- p~oVlsIOns of the Amendment Act .01' of these regulations 
lated by reference to the charge payable in respect of WIth respect to the payment of the emergency unemployment 
the salary Ol'wages of each person separately, and every charge on saladeR or wnges, any Inspector of Factories, or 
such charge shall be separately shown on the pay- Po~i~e Officer. or any person acting '~'ith t·he authority in 
shcet. In any case to which this paragraph applies, wrltm~ ?f the Controller and Auditor-General, or the 
the unemployment.relief stamps shall (where more CommlsslOner of Unemployment, or the Secretary of the 
than one sheet is used) be affixed to the last sheet of Post and Telegraph Department, shaH at all times during 
the pay-sheet, on which ·shall appear the total amount i the daytime have full and free access to all land and 
of the salaries and wages then paid or payable, and II buil~ngs and to an bool;;s and documents recording or 
the total amount of the charge deducted .therefrom. relatmg to the payment of any salaries or wages or of 
Such stamps shall be cancelled by the signatures or I the emergency unemployment charge thereon. 
initials o! not less than two responsible persons, to- (2) Ev~ry person who obstructs or hind~rs any person .in 
gether WIth the actual date of payment. No person the exercise of the powers conferrer1 by this clause comlmts 
shall be compet-ent to cancel any such stamps who is an offence, and shall be liable on summary convict·ion to a 
not either the employer or a person in the service of fine of £20. 
the employer : ~. UNEMPLOYMENT-RELIEF STAMrS. 

(~) In any ense where the amount of the emergency unem· 16. (1) The issue and custody of unemployment.relief 
ployment charge exceeds £5 or III any other case where stamps shall be ill accordance with regulations for the time 
payment of the emergency unemployment charge in I being in force with respect to the issue and custody of revenue 
respect of any salaries or wages cannot conveniently stamps under the Stamp Duties Act, 1923. 
be made by means of unemployment-relief stamps t·he (2) If auy unemployment-relief stamps arc destroyed, 
amount of the charge may, in accord!Lnce with 1:1. pri01' I spoiled, or wasted by aecident or error, other such stamps 
arrangement mnde with an authorized officer, be paid I may be issued in exchange therefor, or the value of such 
by or on behalf of the employer to such author..zed stamps may be refunded out of the Unemployment Fund; 
officer, who sha.ll give. a receipt for the same to ~e I in any such case the regulations for the time being in force 
attached to the relatlve pay-sheet, the charge In under the Stamp Duties Act, 1923, in relation t-o revenue 
respect of each person's salary or wllges being shown stamps that have been destroyed, spoiled, or wasted shall, 
separately thereon. Every payment under this with such modifications as may be necessary be applicable_ 
paragraph shall be accompanied by a· certificate signed ' 
by two responsible persons as to the total amount GENERAL. 
of the salaries and wages in respect of which the 17. If any unemployment-relief tax to which these regula-
payment is made, and as to the totnl a~ount of the tiona relate (including any unemployment levy under the 
charge pay.able thereon. N.o person sh.<tll be ~om- principal Act) has been paid in excess of the amount properly 
petent to slgn any such ee~tificate wh? 15 not eIther i payable, or has been paid in error, an adjustment may be 
the em~loyer or a pet:Son III the serVlce of the em- made within twelve months thereafter, or a refund of any 
player. . aJIlount so paid in excess or of any such tax that has been 

(el) The eme.rgency unemployment charge payable III resl.'ect paid in error may, with the eonsent of the 'Minister of Finance, 
of the saJrrry or wages of pers~ns. employed by ~he be made from the Unemployment Fund. 
General ~overnm~nt shall ~e pa.1.d.lD accorrlanee WIth 18. Every election made by a Native for the purposes of 
Treasury illstructlOns to be Issued ill that behaH. the proviso to paragraph (c) of section {) of the Amendment 

(2) All pity-sheets a.nd receipts for wages and salaries to I Act shall be made in writing on a form to be supplied for 
which the foregoing provisions of this clause relate shall be I the purpose by the Board. 
retained by the employer for not less than two years after 
the date thereof, and shall during that. period be open to I 

F. D. THmmON, 
Clerk of the Executive Council • 
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